



合肥两会

乱打远光灯, 出了事要负责

合肥市政协委员、人大代表纷纷将目光投向“出行”

聚焦交通

记者 祝亮 何曙光 沈娟娟

随着合肥快马加鞭向区域性特大城市迈进,城市扩张的背后也引发了道路拥堵、停车难、打车难、行路难等一系列城市病。在今年合肥市两会上,很多政协委员、人大代表都将目光聚集到了“出行”这一话题,倒出百姓的苦水,提出给力的办法。



制图:方倩

应开设滨湖新区到火车站的公交

公共交通

“滨湖新区新城规模日益扩大,虽有专线车直达市区,但是却缺少公交车直达火车站,造成很多外地人回家不方便。从滨湖新区坐车到火车站,路程较远,还要转车,挤公交难,打的难,而且从滨湖打的去火车站花费较多,很多人觉得很方便。”

合肥市政协委员翟春燕建议:应开通连接滨湖新区与火车站的直达公交车。解决众多居民及打工者的交通问题,给民众一个顺畅的交通,给打工者铺设一个便捷的返乡旅途。

刷卡乘公交, 应该多打点折

“城市拥堵已由一线大城市向二三线城市全面蔓延。堵

车目前已经成为全国各大城市共有的交通管理难题,合肥也不例外。发展城市公共交通,少开车,公交优先,低碳出行将是解决拥堵问题的根本之道”。合肥市政协委员周志峰建议,降低市民乘坐公交刷卡的乘车费,降低出行成本,将市民乘公交刷卡降低至0.5~0.6元/次。让老百姓自觉自愿地选择乘公交出行,建设现代化文明特大城市。

临街单位内部停车场 要对外开放

停车问题

针对老城区中心地段停车难的问题,合肥市人大代表刘云杰说,目前,合肥市平均每8个人就拥有一辆机动车。停车场建设滞后,停车需求总体缺口很大,特别是合肥市中心鼓楼商业圈等地段尤为突出。

针对老城区的停车难问题,刘云杰提建议:在老城区改造中,新建的商业中心或住宅一定要按规划比例修建地下停车库,达不到要求的一律不准开建;提高停车收费标准,并对停车时间和收费标准逐步提升,时间越长,收费越高,降低老城区以外的停车收费标准,缓解市中心的停车难的压力;许多政府机关和单位都有自己的内部停车场,为缓解老城区尤其是中心城区停车难状况,建议所有临街单位将内部停车场对外开放。

还路人一个行走的空间吧

不知道合肥市民有没有发现这样一个问题,合肥市的道路是越来越宽了,但行人走路却越来越难了。合肥市政协委员王运京认为特别是在老城区,问题更加突出。主要问题有:有些道路没有设置人行道,行人只能在慢车道上行走,慢车道上自行车、电动车穿梭来往,行人很难安全行走;有的沿街单位或个人随意在人行道上停车或堆放物品,让人行道难以通畅;投入资金建立的盲道形同虚设。

他建议,合肥市可利用社区、公安、城管等部门协同行动,集中整治、清理人行道,减少城区人行道违章停车挤占人行道的行为,加大违章停车处罚力度,合理规划人行道、车行道、划线停车等,保障行人路权,保护人行道路不受损毁。

乱打远光灯, 出了事要负责

有车一族

近年来,不少交通事故祸起远光灯,车祸惨状触目惊心。据研究:强光可以使人瞬间致盲,经常开车的朋友们一定知道这种感觉,一旦对向来车的大灯过亮或者开启远光灯,自己就会出现一瞬间什么都看不见的情况。据统计,每晚因乱打远光灯产生的事故占事故总起数的两成以上,有的城市统计达到30~40%,事故诱因主要是驾驶人乱打远光

灯、野蛮驾驶。

合肥市政协委员孙家合建议,由于乱打远光灯影响他人导致的车祸,也要追究乱打远光灯的责任,不可让其溜之大吉。交警部门要注意车灯检测,杜绝车辆违规上路。

路口乱塞汽车卡片, 要禁

很多经常开车的合肥市民可能都碰到过这样一个不文明的城市现象——红绿灯路口经常有人乱发名片,尤其在一环以外的红绿灯路口乱发名片现

象更为突出。据合肥市政协委员王叙平调查,名片上的代办发票绝大多数是假发票。这种现象除了影响正常的交通秩序外,更深层次的是触犯法律行为,专为开具假发票单位或个人提供方便,严重损害了国家利益。

为此,他建议:交警和城管部门要加强城市红绿灯路口的管理,加大巡查力度。对于在城市红绿灯路口乱发名片的单位和个人,政府要加大处罚力度,必要时也可上升到触犯法律的层面。



更多好礼等你来拿! 100%中奖!

活动一: 新春特惠2.5折起

◆为迎接新春佳节,西环百货特开展新春特惠活动,穿着类2.5折起售,具体折扣信息详见店堂海报及各专柜POP。
※注:特例品、特卖花车不参加

活动二: 中奖百分百,红包年货搬回家

红包百分百

※活动期间,凡在西环百货购物实付金额满68元,即可凭当日购物小票到三楼服务台参加抽取红包活动,中奖率100%。
※活动细则:单票仅限抽奖一次,不累计使用|发票限当日有效,逾期作废

年货搬回家

※购物送年货活动,在活动期间凡在西环百货购物实付金额满688元送价值288元海鲜大礼包一份;满788元送价值388元金华腊四宝,满888送价值488元农家腊三宝。

【活动时间】2012年1月13日(腊月二十)-1月28日(正月初六)

【地址】合肥市黄山路与潜山路交口西环中心广场11号楼

☎0551-5866 426 / 5504 349 / 5582 795

新春新花样 越送越有礼

2012 新年快乐

2.5折起